

ГЛАВА ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.12.2024	$N_{\underline{0}}$	91
------------	---------------------	----

О внесении изменения в постановление Главы Петропавловск-Камчатского городского округа от 21.11.2024 № 81 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа **((O)** внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.04.2019 № 170благоустройства правилах Петропавловсктерритории Камчатского городского округа»

В связи с временным отсутствием председателя организационного комитета, вызванным необходимостью исполнения иных служебных обязанностей

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в пункт 3 постановления Главы Петропавловск-Камчатского городского округа от 21.11.2024 № 81 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа «О внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.04.2019 № 170-нд «О правилах благоустройства территории Петропавловск-Камчатского городского округа», изменение, изложив его в следующей редакции:
- «3. Утвердить организационный комитет по проведению публичных слушаний в следующем составе:

председатель организационного комитета:

Гончаров Д.В. - начальник отдела контроля благоустройства

территории Контрольного Управления администрации Петропавловск-

Камчатского городского округа.

заместитель председателя организационного комитета:

Ковальчук Е.В. - руководитель Управления дорожного

хозяйства, транспорта и благоустройства

администрации Петропавловск-Камчатского городского округа;

члены организационного комитета:

Гаспарян А.А. - заместитель руководителя Управления делами

администрации Петропавловск-Камчатского

городского округа;

Ерш А.Ю. - заместитель начальника юридического отдела

Управления организационно-правового обеспечения работы аппарата Городской Думы Петропавловск-Камчатского

городского округа;

Курчина Е.В. - советник юридического отдела Управления

организационно-правового обеспечения работы аппарата Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского

округа;

Лесков Б.А. - заместитель председателя Городской Думы

Петропавловск-Камчатского городского

округа;

Соколова Л.А. - советник отдела по обеспечению

деятельности административной комиссии Контрольного управления администрации Петропавловск-Камчатского городского

округа.».

2. Управлению делами администрации Петропавловск-Камчатского городского округа опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Официальный сайт администрации Петропавловск-Камчатского городского округа».

Глава

Петропавловск-Камчатского

городского округа



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 3157D085771F00950B552BCBC7B5E08D

Владелец Беляев Евгений Александрович Действителен с 20.09.2024 по 14.12.2025

Е.А. Беляев